=

No ok

MONTERINGSSAT:

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.
Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: B@&i8)( 4 stk. M12x35

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1a2

Treek nr.: 35-3265-00 / 35-3265-00 Type: 1080 16:09.2003
Godkendelses nummer: €6*94/20*0087*00
Anvendelse: Renault Clio 1998-

Lydpotten og varmeskjoldet afmonteres.

| venstre side anbringésindvendig pa vangen, og monteres lgst ved 1. BeskagpoBnges
udvendig pa bagpladen, og monteres lgst sammen mved & og 4 — samt med bagpladen ved
3.

| hgjre side anbringes i@dvendig pa vangen, og beslagnbringes mod bagpladen samt

udvendig pa vangen vetd C og D monteres lgst sammen ved 2. boltene ved 3 og 4 anbringges o

monteres Igst.

Der laves en udskeering i kofangeren — 160x10mm.

Tveerbroen anbringes mellenoB D, hvor den monteres Igst ved 5 og 6.
Treekket justeres ind og alle bolte fastspeendes. Lydpotten og varmeskjold monteres igen,
Er treekket med fast kugle monteres denne ved 7.

Bolte (8.8): 4 stk. M12x30 4 stk. M10x35
4 stk. M10x25
Matrikker (8): 2 stk. M12 4 stk. M10
Skiver: 4 stk. 912 fjederskiver 3 stk. g40/12x4
8 stk. 10 fjederskiver 4 stk. g12 stor
Kuglesystem: 1 stk. T43K alternativ T35K (fast eller aftagelig kuglestang)

Skiver: 4 stk. g12 fjederskiver

Pos: Antal: Beskrivelse
1 stk. M10x35 med stor skive, fiederskive og mgatrik.
3 stk. M10x35 med fjederskive og mgatrik.
2 stk. M10x25 med fjederskive og stor skive.
2 stk. M10x25 med fjederskive.
2 stk. M12x30 med stor skive, fiederskive og matrik
2 stk. M12x30 med stor skive og fiederskive.
Med fast kugle
7 | 4stk. | M12x35 med fiederskive.
Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

OO~ |W|IN|F|O

Dette traek er afprgvet til. Kugletryk: 75 kg.
D-veerdi: 6,80 kN.

JYDEKROG.DK

Glentevej 13 7430 Ikast
Tif.: 26111693 Info@jydekrog.dk - www .jydekrog.dk

G.D.W nv B-8790

Made by:

F05.1-1C

Reuv. (



MONTERINGSVEJLEDNING Side 2 af2

Treek nr.: 35-3265-00 / 35-3265-00 Type: 1080
Godkendelses nummer: €6*94/20*0087*00
Anvendelse: Renault Clio 1998-

15.09.2003

75 kg.

Dette treek er afprgvet til. D- Kugletryk:

veerdi: 6,80 kN.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 7430 Ikast
TIf.: 26111693 Info@jydekrog.dk - www jydekrog.dk

Detalil hgjre sid¢__

G.D.W nv B-8790

Made by:

F05.1-1C

Reuv. (





